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Имени Н.М. Тулайкова - Бабушкин Д.Д., аспирант 2 года подготовки по научной специальности 4.1.3 Агрохимия, агропочвоведение, защита и карантин растений (научный руководитель - Еськов И.Д., д-р с.-х. наук, профессор, зав. кафедрой «Защита растений и плодоовощеводство»);
Имени А.П. Шехурдина - Тобольнов Д.А., аспирант 3 года подготовки направления 35.06.01 Сельское хозяйство (научный руководитель - Субботин А.Г., канд. с.-х. наук, доцент кафедры «Растениеводство, селекция и генетика»);
Имени Л.А. Яковлева – Горшунова С.В., аспирант 4 года подготовки направления 06.06.01 Биологические науки (научный руководитель - Древко Б.И., д-р хим. наук, профессор кафедры «Микробиология и биотехнология»);
Имени А.М. Колесова - Цагарешвили М.Р., аспирант 2 года подготовки по научной специальности	4.2.1 Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология (научный руководитель - Калюжный И.И., д-р ветеринар. наук, профессор кафедры «Болезни животных и ветеринарно-санитарная экспертиза»); Денисова Н.И., аспирант 3 года подготовки направления	36.06.01 Ветеринария и зоотехния (научный руководитель - Козлов С.В., д-р ветеринар. наук, профессор кафедры «Болезни животных и ветеринарно-санитарная экспертиза»);
Имени Н.А. Бородулиной – Лекомцева К.Ф., аспирант 2 года подготовки по научной специальности	4.2.1 Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология (научный руководитель - Пудовкин Н.А., д-р биол. наук, профессор, зав. кафедрой «Морфология, патология животных и биология»);
Имени Г.К. Мейстера – Жигачева М.С., аспирант 3 года подготовки направления 06.06.01 Биологические науки (научный руководитель - Древко Б.И., д-р хим. наук, профессор кафедры «Микробиология и биотехнология»);
Имени Д.В. Елпатьевского – Шевченко Н.И., аспирант 2 года подготовки по научной специальности	4.2.4 Частная зоотехния, кормление, технологии приготовления кормов и производства продукции животноводства (научный руководитель - Поддубная И.В., д-р с.-х. наук, профессор кафедры «Генетика, разведение, кормление животных и аквакультура»);	
Имени А.П. Коробова – Горошко Д.Д.,	аспирант 2 года подготовки по научной специальности 4.2.4 Частная зоотехния, кормление, технологии приготовления кормов и производства продукции животноводства (научный руководитель - Забелина М.В., д-р биол. наук, профессор кафедры «Технологии производства и переработки продукции животноводства»);
Имени В.И. Карасева – Клоков В.С., аспирант 2 года подготовки по научной специальности	4.2.1 Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология (научный руководитель - Козлов С.В., д-р ветеринар. наук, профессор кафедры «Болезни животных и ветеринарно-санитарная экспертиза»);
Имени В.Я. Матвиевского – Басырова А.Д., аспирант 2 года подготовки по научной специальности	4.3.3 Пищевые системы (научный руководитель - Попова О.М., д-р биол. наук, профессор кафедры «Технологии продуктов питания»);
Имени В.Г. Кобы - Жиганова Е.С., аспирант 3 года подготовки направления 19.06.01 Промышленная экология и биотехнологии (научный руководитель - Садыгова М.К., д-р техн. наук, профессор кафедры «Технологии продуктов питания»);
Имени Л.З. Шильмана – Сорокин С.С., аспирант 2 года подготовки по научной специальности	4.3.3. Пищевые системы (научный руководитель - Рысмухамбе-това Г.Е., канд. техн. наук, доцент кафедры «Технологии продуктов питания»);
Имени Н.И. Суса - Вергунова А.А., аспирант 4 года подготовки направления 35.06.02 Лесное хозяйство (научный руководитель - Проездов П.Н., д-р с.-х. наук, профессор кафедры «Лесное хозяйство и ландшафтное строительство»);
Имени А.П. Кузника - Грепечук Ю.Н., аспирант 2 года подготовки по научной специальности	4.1.5 Мелиорация, водное хозяйство и агрофизика (научный руководитель - Соловьев Д.А., д-р техн. наук, доцент кафедры «Техносферная без-опасность и транспортно-технологические машины»);
Имени Б.З. Дворкина – Солопов П.А., аспирант 2 года подготовки по научной специальности	5.2.3 Региональная и отраслевая экономика (научный руководитель - Колотырин К.П., д-р экон. наук, профессор, зав. кафедрой «Проектный менеджмент и внешнеэкономическая деятельность в АПК»);
Имени Д.Г. Вадивасова – Алексеев В.С., аспирант 3 года подготовки направления 35.06.04 Технологии, средства механизации и энергетическое оборудование в сельском, лесном и рыбном хозяйстве (научный руководитель - Русинов А.В., канд. техн. наук, доцент кафедры «Техносферная безопасность и транспортно-технологиче-ские машины»); Гурьянова А.А., аспирант 3 года подготовки направления 35.06.04 Технологии, средства механизации и энергетическое оборудование в сельском, лесном и рыбном хозяйстве (научный руководитель - Комаров Ю.В., канд. техн. наук, доцент кафедры «Техническое обеспечение АПК»);
[bookmark: _GoBack]Имени А.Г. Рыбалко – Шишкин И.В., аспирант 2 года подготовки по научной специальности	4.3.1 Технологии, машины и оборудование для агропромышленного комплекса (научный руководитель - Макаров С.А., канд. техн. наук, доцент кафедры «Техническое обеспечение АПК»).
